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	Számonkérés módja:

Gy
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	Oktatási cél:
A kémiai alapszámítások elsajátítása és megfelelő gyakorlat szerzés. Az elmélet rendszerezése



	Ismeretkörök (heti bontásban):
1. Elektrolitikus disszociáció

2. A pH fogalma. Savak, lúgok pH-ja

3. Savak, lúgok pH-jának számítása

4. Híg oldatok törvényei

5. Híg oldatok törvényei

6. Sóoldatok pH-jának számítása

7. Sóoldatok pH-jának számítása

8. Zárthelyi

9. Pufferoldatok pH-jának számítása

10. Pufferoldatok pH-jának számítása

11. Oldhatósági szorzat

12. Kombinált feladatok megoldása

13. Kombinált feladatok megoldása

14. Ismétlés a félévi feladatokból

15. Záró zárthelyi 



	Felhasznált tankönyvek:
Maleczkiné Szeness Márta: Sztöchiometria, kézirat, 1991

Maleczkiné Szeness Márta: Kémia egyensúlyok, Kézirat, 1992
Maleczkyné Szeness Márta: Kémiai számítások-kémiai gondolatok, Veszprém, 1995.



	Hallgató egyéni feladat típusai:

	Vizsgakérdések, vizsgakövetelmények:

A félév során a hallgató egy évközi és egy félévzáró zárthelyi dolgozatot ír. A gyakorlati jegy a két dolgozatra kapott érdemjegy súlyozott (kerekített) számtani átlaga. A félévzáró zárthelyi érdemjegye kettes súllyal van figyelembe véve. Feltétel, hogy a félévzáró dolgozat érdemjegye minimálisan elégsé​ges legyen és a két dolgozat átlageredménye 2,00-nál jobb legyen.

Írásbeli számonkérés (1 minta feladatsor):

1. Ismeretlen koncentrációjú ammónium-hidroxid oldatot 20-szoros térfogatra hígítunk. Ekkor a disszociációfok 4,41-szeresére nő meg. Adja meg az eredeti oldat koncentrációját és a disszociációfokát! KNH4OH=1,79.10-5mol/l

2. A 22,0 tömegszázalékos és 1,22 g/ml sűrűségű aluminium-klorát-oldat ozmózisnyomása 10ºC hőmérsékleten 44,6 bar. Mekkora az oldat fagyáspontja?

3. Mi a savkoncentráció abban a pufferoldatban, melynek sókoncentrációja 0,25 mol/l, és pH-változása 0,25 mol/l erős bázis hatására éppen egységnyi?

4. Leválik-e az ezüst-szulfát csapadék, ha 1,00 liter 0,1 mólos ezüst-nitrát-oldathoz 0,20 ml 49,0 tömegszázalékos, 1,38 g/ml sűrűségű kénsav-oldatot cseppentünk? L(Ag2SO4=7,7.10-5(mol/l)3. (A térfogatváltozást elhanyagoljuk)

5. Mekkora a hangyasav moltörtje abban az oldatban, melynek 12,0 grammját 2,00 dm3-re hígítva,  2,36-os pH-jú oldatot kapunk? KHCOOH=1,77.10-4 mol/l
Atomtömegek: Al: 27,0    Cl: 35,5        O: 16,0       S: 32,0

Osztályozás: Minden feladat 5 pont. Legalább egy feladatot jól meg kell oldani, s akkor:

10-14 pont elégséges 

15-19 pont közepes

20-23 pont jó

24-25 pont jeles



	Tanszékvezető aláírása:


	Oktató aláírása:




